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Kiadja a m.-vás érholyi függ 
ós 48-as párt tárao atásáva 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóváll

Szerkesztőség Főtói 7. sz. 
hová a lap szellő n. részét 
órintő közleinóuy k kül­

dendők.

Kiadóhivatal Főtói 7. ám 
■4*

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 101

Segítséget.
Minden oldalról felhangzik a jaj és 

kérő szó. Ám most nem a nyomorékok, 
hanem ép, erős férfiak és nők ajakéról. 
Nem is a föld nyomorultjainak ajkáról 
hangzik a jaj szó, hanem olyanokéról, 
kik még ma valamik, de kik egész 
biztosan látják a jövőt, mely őket meg 
fogja semmisíteni.

Egy részét az ország lakóinak már 
földönfutóvá tette a romboló elem : a tűz.

Másik részét a száraz időjárás, mely 
a maga kegyetlen hőségével tönkre­
tette a gazda reménységét. Kiégette az 
állatok takarmányát és tétlenségre kár­
hoztatja a munkás-kezet.

Nem izzadnak a munkások a nap 
hevétől, hanem az anyagi gondok 
súlyától ; nem is a fáradság esöppjei 
azok a lehulló vizeseppek, melyek az 
izzó föld porába hullanak, hanem a 
jövő feletti kétségbeesés keserű könny­
cseppjei. S mikor ezt látja a szemlélő, 
magának is köny csordul ki a szemé­
ből s felsóhajt: minő nyomor lesz en­
nek a vége.

A gondolkozó fő már sok szépet és 
nemeset alkotott e földtekén. Vájjon 
tud-e olyat alkotni most, mely a kö­
zelgő veszélytől megóvja a nemzetet.

Ma még csak sötét képeknek látsza 
nak a nyomor és Ínségnek előre tolt 
árnyai. De mi lesz akkor, ha millió 
és millió ajakról fog felkangzani az 
éhségtől kicsalt szó: kenyeret.

Mint nap-nap után olvassuk, a kor­
mány siet a nyomor iv-igyját enyhíteni. 
De önkéntelenül jön ajkunkra a kérdés : 
vájjon lesz-e elég ereje az állam- 
hatalomnak az általános nagy nyo­
mor elenyésztetésére.

A székelyföldi nyomor enyhítésére 
40 waggon törökbuzát utalt ki a kor­
mány. Ments Isten, hogy kicsinyeljük 
az adományt, mely mindenesetre sok 
ember szeméből fogja kitörülni a köny- 
nyet. Csak arra hívjuk fel a figyelmet,

hogy a kiosztás körül nehogy az orosz 
és török szokás érvényesüljön.

Aztán meg munkát a népnek! Hogy 
ne szoruljon a könyöradományra. Mert 
a székelyek erős karja nem alamizs- 1 

náért eseng, hanem becsületes munkáért, 
melynek izzadása árán jusson betevő 
falathoz a nyomorgó család.

Erről gondolkozzék az államhatalom, 
mert a 40 waggon törökbuza csak rö­
vid ideig tart, s kérdés, hogy tud-e 
annyiszor ismétlődni, ahányszor arra 
szükség leend. A választ előre is meg­
adhatjuk : bizonyára nem ismétlődhetik 
annyiszor, a hányszor arra szükség lesz.

Azért az igazi segítséget a munkába 
látjuk, melynek nyomán a jólét kell 
fakadjon.

Kérünk tehát a népnek munkát! 
mert ez lesz a legnagyobb segítség !

(=■)

Utazás a vasárnapi munkaszünet körül.
Hosszú küzdelmeknek, sok kitartással s 

nem csekély áldozatok árán folytatott agi- 
tációnak az eredményeként ezelőtt csak pár 
hónappal lépett éleibe a vasárnapi munka- 
szünetről szóló törvény. A magyar társada- 
dalom, mely mindig rokonszenvvel kisérte 
kereskedőink törekvéseit a sajtó jórészével 
egyetemben, mint szükséges és miudenek- 
fölött humánus dolgot fogadta a törvényt.

A sajtó jórészével egyetemben mondot­
tuk, mert akadtak orgánumok, melyek egy 
és más házi érdekekből kifolyólag éppen 
nem rokonszenveznek a vasárnapi munka 
szünettel.

Szó sincs róla, a vasárnapi, illetve ün­
nepi munkaszünetről szóló törvény körül 
akad még javítani való. Legszelídebb jel­
zővel élve már az is nagyon „furcsa* va­
lami, hogy izraelita kereskedőink, kik szom­
bati napokon bezárnak, — a mi ünnepeinken 
rendesen nyitva tartják üzleteiket.

Milyen tisztességtelen megkárosítása ez a 
kereskedő kollegáknak s milyen megsértése 
a közérziilotnek ! Városunkban pedig napi­
renden van az efúlo. S tegyük hozzá, hogy 
nemcsak városunkban van Így.

Nem lehetne 0 ezen segíteni ? !
Menjünk tovább. A keserves vajúdások

után létrejött törvényről a miniszter ur 
alighanem úgy gondolkozik, hogy az csak 
úgy tessék lássék van a világon. S igy 
esik meg az a furcsaság, hogy a törvénybe 
iktatott, törvényerővel bíró vasárnapi munka­
szünetet a kegyelmes ur minden harmadik 
héten felfüggeszti.

Bohózatba illő motívum az egész, — egy 
törvény, a melyiket derüre-borura felfüg­
gesztenek. Egy törvény, amelyik nem is 
törvény. Mert hát a törvény jellegzetessége 
ugyebár nem az, hogy egyre-másra meg­
szűnjék existálni s a legfelsőbb felfüggeszté­
sek kizavarják kereskedőinket a „törvény* 
szabta mederből.

Helyi kereskedőink egész meglepő egy­
öntetűséggel s dicséretes kollegialitással 
jártak el, mikor a Nagy Boldogasszony 
napját megelőző vasárnapon nem vették 
tudomásul a miniszter felfüggesztését s d. e. 
10 órakor mindnyájan bezártak. A Szent 
Isván napját követő vasárnapon újra meg­
szűnik a „törvény* törvény lenni, a vasár­
napi munkaszbnet szünetelni fog. Mit szól­
nak mindéhez kereskedőink, kiknek hivatalos 
közlönye csak a napokban is oly hevesen 
kelt ki a miniszteri rendelkezés ellen ?

Mert úgy látszik a miniszter ur szemé­
ben a vasárnapi munkaszünet ha akarom 
vemhes, ha nem akarom nem vemhes 1

b. a.

Háború.
Szegény oroszoknak rosszul megy a ol- 

guk a harctéren. Özönével zúdulnak fe­
jükre egymás után a kegyetlenebbnél-ke- 
gyetlonebb csapások. Mig a liaojangi harc­
téren a most megindult óriási esőzés gá­
tolni látszik a hadműveleteket s legfölobb 
arról jő hír, hogy az oroszok Ousancsanpan 
az újszülött trónörökös tiszteletére ráérnek 
parádézni, addig a japánok keményen be- 
fészkelődnek Haicsöngben is és egyáltalában 
úgy látszik, hogy a Liao és Taisze folyók 
között valami nagy eseményt készítenek 
ölő. Erre való alighanem a most uralkodó 
nagy csönd.

Amit a tengerről Írhatnánk, az is mind 
merő gyászjelentés a gyermeke születésén 
örvendező cárnak. A dicső csatahajók, pán­
célosok, cirkálok s különböző naszádok a 
sárga fajtól körüllakott tenger mélyében, 
vagy legjobb esetben is összelyukgatva 
búsulnak ogy-egy semleges kikötőben, meg-, 
fosztva hadihajó jellegüktől, 0 háború végéig

A legkiválóbb tanárok és or­
vosoktól mint hathatós szer:

különösen I

tüdőbetegségeknél, légzőszervek hurufos|
bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhuruf 

tábbadozőknát influenza után «i6mt.nk.
Emeli tíz étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet 6s megszünteti az éjjeli Izzadást.j 

Kellemes szaga és jó izo miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszerárakban üvegenkint 4 I 
kor.-éit kapható, f igyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva: <—rO~

F. Hoffniann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájez.) 227.
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A melyik, e pusztulásnál is szomorúbb 
sorsot kikerülendő, vagy bátran nekivág a 
magas tengernek, az kétségkívül a Pallada 
sorsára jut, t. i. elsiilyesztik. A leszerelés 
tekintetében a kinai kormányzók nagy 
gyüngoségot tanúsítanak ugyan, do ez sem 
nagyon aggasztja Togót, mert 48 órán túl 
nem vár s a leszereletlen hajókat erőszak­
kal hurcolja majd ki a semleges kikötőből.

Szegény oroszokon mit segít az, hogy 
Koreában próbálkoznak 2—3 ezer emberrel 
kellemetlenkedni. A végzet, úgy látszik 
teljes súlyával nehezedik az annyi vérben 
oktalanul gázoló orosz kolosszusra, mely­
nek látszólagos nyugalma alatt borzalmas 
háborgás mehet végbe. Hogy mekkora fel­
fordulást okozhat Port-Artur eleste, az 
szinte kiszámíthatatlan. De az, hogy vég­
kép demoralizálja az orosz hadtesteket s 
kipuiztiija a vezérek leikéből a nélkülöz­
hetetlen önbizalmat, az legalább is biztos, 
ez pedig magában véve is fél vereség.

HÍREK
H.-Vásárhely, 1U04. augusztus IS.

Ma kisütött a napsugár ...
Ma kisütött a napsugár . . .
Édes virágom, jer velem !
Mienk az élet újra már,
Mienk a dal, a szerelem !

Az erdő borzong ittasan,
Vajúdik már az ág, a lomb —
Az árny ijedten fut-rohan 
S ahonnan jött, az éjbe ront.

Nem érzed-e, hogy sarjadó 
Virágok lelke reszket itt,
Illatuk édes, altató;
Színes örvényük elmerit . . .

— Uh én virágom, jer velem !
Minek az élet újra már,
Mienk a dal. a szerelem;
Ma kisütött a napsugár . . .

A király születésnapja al­
kalmából ma déle ott a mészárosok rétjén 
diszlövéssel és G ottei haltéval tábori mise 
tartatott. A misét Jaross Béla segédlelkósz 
mondotta. Délelőtt 10 órakor a plébánia 
templomban Karácsony abbas ünnepélyes 
szent misét celebrált, melyen az összes ha­
tóságok testületileg vettek részt. Ezzel egy­
idejűleg a többi helyi templomokban is 
istentiszteletet tartottak.

— Zenés takarodó. A király szü­
letésnapja alkalmából tegnap este a hely­
ben állomásozó 154-ik gyalogezred zenekara 
zenés takaródéval járta be a város főterét és 
pár utcáját. A zenés takarodó végén egy kis 
incidens történt, melyet elsimított a karmes-

Gotterhaltet intonálták, de a tömeg nyugta­
lankodására a király-himnuszba fogott a 
zenekar s igy az incidens elsimult.

— Majláth püspök — kalocsai 
érsek(?) Alighogy bezárultak az elhunyt 
kalocsai érsek koporsója után az érseki 
kripta kapui s máris megindultak a kombi­
nációk utóda felől. Egyházi körökben — 
bizonyosra veszik, hogy a kalocsai érseki 

, szék ezúttal nem sokáig marad botöltotlo- 
1 nül, annál is inkább, mert az ország leg­

első egyházi méltóságát viselő hercegprí­
más betegeskedik s nem végezhet nagyobb 
egyházi funkciókat. Beavatottak szerint az 
uj kalocsai érsek dr. Széchenyi Miklós 
győri püspök lesz. Legtöbb kilátása a ka­
locsai érsekségre gróf Majláth Gusztáv 
erdélyi püspöknek volna, de gróf Majláth 
egyelőre nem hajlandó távozni erdélyi 
egyházmegyéjéből. Egyébként is beavatott 
egyházi körökben őt tekintik a leendő her­
ceg prímásnak, a ki annak idején Erdélyt 
csakis Esztergommal fogja fölcserélni. Men­
nyiben válnak be ezek a kombinációk, az 
természetesen kérdéses.

—- A tűzoltók nemzetközi 
kongresszusa, melyen városunk kül­
döttei is részt vesznek, amint saját tudósí­
tónk jelenti, hétszáz vidéki küldöttség rész­
vételével nyílt meg. Igen sokan jelentek 
m ig a külföldről is, s nemcsak az európai álla­
mokból, de Ázsiából is több kiküldött van

— Rejtélyes esetről tett jelentést 
a nyárádtői községi biró a járási főszolga­
bírónál. Eszerint e hó ló-én este egy isme­
retlen ember 2 lovas szekerével beszállóit 
a községi korcsmába, ott megvacsorázott s 
azután lepihent. A legnagyobb csodálko­
zásra azonban az ember reggel sehol sem volt 
található, nyomtalanul eltűnt. A hatóság 
a vizsgálaton megindította.

— Szent István ünnepe Nagy- 
ernyőben. A vármegye alispánja nem 
rég felhívást bocsájtott ki a községek elöl­
járóságaihoz, hogy István első magyar ki­
rály napján az emlékezés szent kegyeletével 
ünnepet tartsanak. Éhez képest Nagyernye i 
nagyközség képviselő testületé a tegnap 
megtartott ez évi második rendes közgyű­
lésén elhatározta, hogy Szent István napján 
minden munkát beszüntet s délelőtt 11 óra­
kor díszközgyűlést tart a következő prog­
rammal: 1. Elnöki megnyitó. Tartja Szenner 
Dénes községi biró. 2. Ünnepi beszéd. Tartja 
Szenner József ügyvédjelölt, képviselőtes­
tületi tag. 3. Indítvány Szent István érde­
meinek jegyzőkönyvben való megörökítése 
céljából — benyújtja Gáspár Lajos tanító, 
képviselőtestületi tag. 4. Zárszó.

— Erdő-égés Mező-Szabadon.
A szabadi erdő tegnap kigyuladt s a nagy 
szárazságtól össze perzselt fákat csakhamar 
elborította a tiiz. Takács honvédalezredes 
az erdő-égés lokalizására mintegy három­
száz főnyi legénységet vezényelt ki s a 
derék honvédek megfeszített munkájának

sikerült is a tüzet elfojtani. Az erdőből, 
mely Burdács gyógyszerész tulajdonát képezi, 
mintegy 1 á hold terület égett le, de ha 
derék honvédőink nincsenek ott, nagyon is 
komoly veszedelem fejlődhetett volna a 
dologból. Az erdőtulajdonos nem csekély 
hálára van kötelezve irántuk, melyet hisszük, 
hogy le is ló.

- Ég a Székbavas Tegnap a 
Szovála felett elterülő Sz,ékhava,s eddig is­
meretlen okból meggyilkolt s azóta folyton 
ég. A nagy tiiz még városunkba is eljátszott 
az éj folyamán. A járási főszolgabíró a 
szomszédos községek lakosait kirendelte az 
oltáshoz, do a gyorsan tovaterjedő láng 
nyelvek inját mindeddig nem lehetett t I- 
zárni. A kár már eddig is óriási.

—- Az anya bűne. Szász Anna 
iklandi leány a napokban egy egészséges 
gyermeknek adott életet. A leány — most 
már menyecske — szégyenét takarni akar­
ván, újszülött gyermekét úgy elrejtette, 
hogy nem találják sehol. Minthogy minden 
valószínűség szerint bűntény forog fenn, a 
községi biró jelentést tett az esetről a já­
rási főszolgabíróhoz, hol is vizsgálatot meg­
indították.

— Vasútépítő«». Illetékes for­
rásból veszszük a hirt, hogy a szász 
régen—dédai vasútvonal építéséhez leg­
közelebb hozzáfognak. A munka meg­
kezdéséhez nagyban folynak az elő 
készületek, a mérnökök már ki vannak 
rendelve és a helyszínén vannak. Ez 
Ínséges napokban mi sem segíthetne a 
vidék kétségbeejtő nyomorán, mint a 
munkaalkalom biztosítása. Csakhogy 
ne halogassák már tovább a dolgon 
kezdjék a munkát a meglevő felszere 
léssel is azonnal, mert a rossz termés 
mellett a tutajozás álló esztendeig szü­
netelése is pótolhatatlan veszteségeket 
okozott és nagy nyomort hozott a 
népre.

— Megjelent Moaay Ferencnek, a-. 
Egyetértés volt szerkesztőjének Szent B - 
széd-ei. A városunkban általánosan ismert, 
és szeretett Írónak őzt a nagv elegancia 
val kiállított kötetét jó lelkiismerettel ajánl­
hatjuk mindenkinek, ki az élet forgatagában 
gondolkozó ószszel, érző szívvel és el m m 
fásult kcdclylyel egy pillanatra pihenő' lo ­
res magának. A mélyen szántó reflexiók, a 
gondolatok meglepő gazdasága, a mindig 
biztos érvelés s »■' erős meggyőződés, és 
meggyőzni tudás párosulva a művésziesen 
gondos kidolgozással és a széleskörű belá­
tással összegyűjtött anyag mintaszerű fel­
dolgozásával, nem csekély értéket adnak a 
Szent Beszédeknek. Külön dicsérettel kell 
megemlékeznünk a Beszédek magas szár­
nyalása és költői nyelvezetéről, mely kitűnő 
tulajdonság nagyban hozzájárul Monay le­tör tapintatossága. Ugyanis a vár előtt a

•V» iaros-lMmii iiari HlMuteit, miit az Umtos topni HileMteM Tasia. «v*
irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (gg) 

Építő ipari szakcsoportja. (Iroda: Főtér mészárosok udvarán.) Felvállal minden néven nevezendő épület munkát, azok 
tervezését, teljes elkészítését stb. A helyi ni. kir. állami kórház utóbb befejezett munálatainál legnagyol o elismeréssel tüntette tolt ki- 
Főbb vállalatai a fehéregyházi, kolozskarai, marosludasi telepes házak, sepsiszentgyökrgyi m. kir. dohánygyár, marostíjvári hitelszövct 
kezet gabonaraktára és helyiségei, több állami közúti hid, a mosoni, erdőszentgyörgyi állami isi- óla és több más állami vállalat.

Fentiekből kitűnik, hogy ezen szakcsoportunk iránt is az állam teljes bizalommal lóvén, a rnábizott munkálatoknak minden 
t -kintetbenkónes devot tenni
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tető előkelő színvonalának omelkodettségé- 
lioz. A Szent Beszédek Aradon jelent inog 
rendi jóváhagyással.

— Elkobzott áruk. A hetivásár 
alkalmával megtartott szokásos orvosrondőri 
vizsgálaton ötven kiló éretlen dinyót és 20 
kiló rodhadt körívét koboztak el. Bizony 
nem is árt kissé a közegészséggel is tö­
rődni, mert ezen a téren eddigelé nagyon 
kevés az intézkedés és ezzel szemben na­
gyon sok a veszedelem.

— Egy alföldi nagybirtokos 
ajánlata. Pusztamonostor Jász-Nagy- 
Kun-Szolnok vármegyei község átirt váro­
sunkhoz és tudatta, hogy Balázsovich, oda­
való nagybirtokos hajlandó ö'ven marhát 
téli tartásra elvállalni. Ajánljuk a gazdák 
figyelmébe.

— Statisztika. A budapesti tudo­
mány — egyelem 042(1 hallgatója között 
az egyetemi almanach szerint r. katholikus 
volt 2695, ev. ref. 074, ágost ev. 471, gör. 
kath. 132, unitárius 15, felekezetnélkiili 2, 
és izraelita 2205.

— Értesítés. A helyi ág. liitv. elemi 
népiskolában az 1904 — 905 iskolai évben 
a tanítás szeptember hó 0-án kezdődik 
Beiratkozásra a gyermekek szept. 1 -3 és 
ö-én délelőtt 8 — 12 és 2—5 ig fogadtatnak 
el az ev. lelkész! hivatalban Baross Gábor­
it tea 4 szám alatt.

(1-2)
— Iskolás leánygyermekek ju

lányos árban jó családnál teljes ellátással 
elfogadtatnak s esetleg privát tanításban 
is részesülnek. Cint a kiadóhivatalban.

— Kerestetik egy jó családból való 
liu borbély- és fodrász tanoncznak. Czim a 
kiadóban. (1—12. —287.)

TÁVIRATOK.

A „Székelység" eredeti táviratai

háború végórái.
Az oroszok kapitulálnak.

(Japánok győzelme).

(Budapest, 1904. aug. 18). Csifuból 
jön a szenzációs, de örömhír. A japá­
nok Stössel tábornoknak a szabad el­
vonulást fölajánlották. Az orosz cár 
táviratilag megengedte a kapi­
tulációt.

Tokióban óriási ünnepségeket ren­
deznek a kapituláció hírére.

7ogó tengernagyot nagy ovációkban 
részesilctték. Togót éltető és ujongó 
neptümeg a Mikádó palotája körül 
várja Portartur elestet.

Portartur bevétele.

Csifuból jön a hir, hogy Portartur 
elesése csak órák kérdése.

Az orosz hadsereg tönkretétele.

Az orosz seregek két tűz közé 
kerültek. Annyira veszélyes elfoglalt 
állásuk, hogy egy utolsó támadás
tőnkre teheti az egész orosz 
hadsereget.

CSARNOK. I 
Élő kronológia.

(Orosz novella.)

Semmi, mamuslcám, csak ug> kérdem.
Es nagyszerű énekesek is megfordullak ná­
lunk . . . Emlékszik ön a Ionon; dl grazia 
Prilincsipro V Angyali ember! Milyen külső ! 
Szőke ... az arca olyan kifejező, a mo­
dora párizsi és milyen hang. Méltóságod 1 
csak egy volt a baj : ogy pár hangot a 
gyomrából énekelt és a „re“-t titulázta, 
máskülönben minden jól ment. Azt mondta, 
hogy Damperliquenól tanult. Mi Annuská- 
val kikértük számára a közigazgatási pa­
lota nagy termét és ezért aztán hálából 
egész napokat és éjjeleket dalolt nekünk 
Annust énekelni tanította . . . Ide jött volt, 
úgy emlékszem, mintha ma lett volna, a 
nagyböjtben, tizenkét éve most . . , Nem, 
több ... Ez aztán, Isten bocsáss! az em­
lékező tehetség. Aunuska, hány éves a mi 
Nádecskánk V

— Tizenkettő !
— Tizenkettő ... ha hozzáadunk kilenc 

hónapot . . . No, úgy is van. . . tizenhá­
rom 1 Azelőtt nálunk az élet is éléukebb 
volt a városban. Vegyük csak például a 
jótékonyáéin estélyeket. Milyen nagyszerű 
estélyek voltak ezelőtt nálunk! Micsoda 
gyönyörűség I Énekekoltok is, táncoltak is, 
olvastak is. A háború után emlékszem, mi­
kor itt állomásoztak a fogoly törökök, An- 
nuska hangjától és folyton a kezét csókol­
ták. He-he-be. Ha ázsiaiak is, de elismerő 
nép. Az estély annyira sikerült, hogy én, 
elbiszi-e, feljegyeztem a naplómba. Mintha 
ma lett volna, úgy emlékszem hogy ez , .. 
hetvenhatban történt . . ' nem ! Hetvenhét­
ben . . . Nem ! Ugyan, kérem, mikor ál­
lomásoztak nálunk! Aunuska, hány éves a 
mi kolecskánk ?

— Én papa, hét éves vagyok 1 mondja 
Kolya, egy széuíekete hajú és barna arcú 
fickó.

— Igen, megvénültiiuk és nincs már az 
az energia! — hagyja helyben Lopuev, 
sóhajtva. Itt az oka ni. Az öregség, atyus- 
kám ! Uj kezdeményezőn nincsenek, a régiek 
meg megöregedtek. Nincs meg már az a 
tűz ! Én, mikor fiatalabb voltam, nem sze­
rettem, hogy a társaság unatkozzék . . . 
Én voltam az első munkatársa Pavlovna 
Annának . . 11a jótékouyczélu estélyt vágy- 
sorsjátékot kellett rendezni, ha valami ne- 
\ezotes vendéget kellett támogatni — min­
dent ott hagytam és elkezdtem dolgozni 
Emlékszem, hogy egy télen annyit dolgoz­
tam és futkostam, hogy szinte belebete­
gedtem. Nem felejtem el azt a telet! Em­
lékszik, milyen szinielőadást rendeztünk 
Pavlovnak Annával a tüzkárosultak javára?

— Melyik évben volt az ?
— Nem olyan régen . . . Hetvenkilenc 

bon . . . Nem, úgy látszik, nyolcvanban? 
Szabad kérdenem, - hány éves az önök 
Vány kaja?

— Öt! — kiállja a dolgozó szobábó Pav­
lovna Anna.

— No, tehát hat évvel ezelőtt volt . . . 
Igen, atyuskám volt dolog I Most mar nem 
úgy van I Nincs meg az a tűz!

Lopnev és Saramykin elgondolkoztak. A 
pislogó tűz utoljára lobbant fel és hamu 
borítja el.

(Vége.)

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

703—904. végrhsz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a székely- 
keresztúri kir. járásbíróság 1903. évi 
Sp. 23/s sz. végzése következtében 
Borbát Dani ügyvéd által képviselt 
sz.-kereszturi népbank javára Katkonay 
Domokos helyi lakos ellen 400 korona 
s jár. erejéig 19u3. évi május hó 19-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 1514 koro­
nára becsült következő ingóságok, 
u. m.: házi bútorok nyivános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a m.-vásárhely i kir. járás­
bíróság 1903. évi V II. 286/9 sz. végzése 
folytán 216 kor. 28 fillér hátralék tőkekö­
vetelés, ennek 1904 évi junius hó 1 napjá­
tól járó 8°/o kamatai, bWo váltódij és eddig 
összesen 10 kor. 10 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig végrehajtást 
szenvedő lakásán Helyt leendő megtartá­
sára 1904. augugztus hó 13. napjának 
d. u. 2 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt M.-Vásárhelyt, 1904. évi aug. hó 2.
Fogaraasy János,

286 kir. bír. végrehajtó.

Csődtömeg eladás.
1. Alulírott, mint vb. Róth József 

utódai felszámolás alatt levő cég csőd­
tömeggondnoka ezennel közhírré teszi, 
hogy a vb. cég lippai üzlete telepén levő 
és a csődleltár 44—89 tételszám alatt, 
valamint 111, IIIV2 és 112 tételszám 
alatt felvett dongák, hordók, pálinka­
főző iistek, kocsik, felszerelések, sze­
szes italok stb. 3722 kor. 08 fill becs- 
értékben; nemkülönben a Székelyke- 
rcszturon felvett csődleltárban 1—6. 
tételszám alatt levő és ugyanott elfekvő 
3046 koronára becsült üst, felszerelé­
sek és kádak ; az Erdő-Szt-Uyürgyön

Maros-Vásárhely, 1904. augusztus 19 péntek.
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4-ik oldal. 8 zékel ység Maros-Vásárhely, 1904. augusztus 19 péntek.

felvett csődlcltárban 1—3 tételszám 
alatt levő és ugyanott elfekvő G20 
koronára becsült kádak, ajánlati ver­
seny utján való értékesítése a csődvá­
lasz tmáuy által elhatároztatván és a 
csődbíróság által jóváhagyatván, felhi­
vatnak venni szándékozók, hogy a 
becsérték 10%-át kitevő bánatpénzzel 
ellátott záit írásbeli bélyeges ajánlatai­
kat 1004. évi augusztus hó 
26-ának déli 12 órájáig alul­
írott csődtömeggondnoknál a rendes 
irodai időben adják be.

2. Az eladás tárgyát képező megje­
lölt áruk a megjelölt helyeken, a leltár 
pedig csődtömeggondnoknál bármikor 
megtekinthetők.

3. Az ajánlat az egyes helyeken 
leltározott ingókra kiilön-kiilön, de 
együttesen is tehető.

4. Az ajánlat elfogadása vagy el 
nem fogadása iránt a csőd választmány 
javaslata alapján a csődbíróság határoz.

5. A kinek ajánlata elfogad tátik, 
köteles a megvett tárgyak vételárát az 
ajánlat elfogadásának vele történt köz­
lése után tömeg-gondnok kezéhez hala­
déktalanul készpénzben kifizetni.

G. A vételi illetéket vevő tartozik 
fizetni.

7. Az áru minőségéért a csődtömeg 
felelősséget nem vállal.

8. A kinek ajánlata elfogadtatott és 
a vételárat a csődtömeggondnoknak 
kezéhez nyomban ki nem fizeti, nem­
csak bánatpénzét veszti el, hanem a 
megvett tárgyak az ő kárára, veszé­
lyére és költségére újból el fognak 
adatni.

9. Távirati ajánlatok, valamint utó­
ajánlatok el nem fogadtatnak.

Kelt Temesvárott, 1904. évi aug. 13.

Dr. Szidott Miksa,
ügyvéd, mint vb. liútli József utódai 
felszámolás alatt levő cég csőd­

tömeggondnoka.

Egy próba tégely
Ibolya-Pereme N

elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjobb szépitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti és fino­
mítja, a szépiát, májfoltot, 
pörsenéseleet, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható. 
Egy próbatégely ,70 f ill., nagy tégely 
wvTWg SO f illér,

Hozzávaló w
IboIya-cren?e szappan

- 70 fillér. =
Ibolya-bölgypor,

(fehér-, rózsa- és cremszinekben) 
kor., próba doboz öO fillér.

Kaphatók kizárólag: 
az „AKAJSY SZAKVAS“ 

gyógyszertárban,
Maros- Vásárhelyt, Plébánia­

templom mellett.

Gyors és pontos kiszolgálás.
Tisztelettel hozom a hölgyközönség- 

b. tudomására, hogy lakásom fő­
iéi* 20 szám alá

HELYEZTEM ÁT,
a hol a mai kor igényeinek teljesen 
megfelelő

paplan varrodát
nyitottam, hol a legegyszerűbbtől a 
a legdíszesebb kivitelben szolid árak 
mellett készítek paplanokat. Becses 
pártfogásukat továbbra is kérve ma­
radtam

kiváló tisztelettel
Virágh Sándorné,

|):l|)lilll készilő.
Ugyanott tanuló leányok is 

felvétetlek 383.

I Gyors és pontos kiszolgálás.
Schreithofer Józsefnél

az Eötvös József(Sáros)utcában
A marhahúsnak kilója 36 
krajcár, gulyás vagy be- 
csináltnak való, kilója 24 
krajcár, sertés és borjú 

hús napi árban.
10—12. t.278.)

t-s

1 a. d. ói
a Széch'?nyí-tér 7. sz. aiatl| 

a II. emeleten WW****
két szép utcai szoba

és egy előszoba, esetleg konyha. I 
Pim a kiadóba.

A takarmány szükség beálltával

kitűnő szecskavágókat
ajánl minden nagyságban eredeti 
gyári árakon részletfize­
tésre

Fiscijer Gyula és fiai cég
varrógép és gazdasági gépi-aktái- 

272 1L —30 Maros-Vásárhelyt.
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alkoholmentes üdítő italt.

ét &

Nyáron hidegen,
I télen melegen,

mint GROG élvezhető.
§8»

<Ü5
Ajánlva a leghíresebb
szaktekintélyek által.

'I Kizárólagos raktár:

Lőrinc es
<8:<g; fűszer- és csemogekcreskedőknél.

v;' v7 V'-''v 'ík' vA

A nagyérdemű közönség becses tu­
domására hozom, hogy a főiéren£
a városház alatt lévő

friss es fiistílt Ms ttlml 1
i mai naptól kezdve marha ésl 
szopós horju hús árulással bovitct-S 
tem ki. Naponta friss marhahús kilójal
40 kr. .Szopós borjúhús kilónként
kapható.

Kiváló tisztelettel
Beiíkö Elek,

280. mészáros.
Újdonságok !! Újdonságok ! í

Legolcsóbb szabott versenyárak!
REMÉNYI 5 M M U |#=-

Főtér 11. sz. (a volt különlegesscgi dop^nytőzsdo helyiségében.)
Női-, férfi fehérneműk, zsebkendők 50°/o-nl olcsóbbak, mint eddig. Női-, forti­
es gyermokliarisnyák. A nagyenyedi kir. országos fegyintézetben kötött harisnyák 
kizárólagos raktára Maros-vásárhely és vidéke részére. Böröndök, gyermekkocsik, 

^ dohány-, szivar-, szivarka- és pénztárcák, Esőernyők, sétabotok, dísztárgyak, 
“szervizek, játékáruk, labdák, tolikések, levélpapír, szivarka hüvelyek, fésűk, 

kefék. Sarg's kalodont 25 kr., Thimol, Stomatin 23 kr. Glacé keztyii 75 kr., 
cérna fél- és egész keztyük, óraláncok. — Nyakkendő újdonságok óriási válasz 

lókban. — Ezer meg ezer fel nem sorolható cikk bámulatos olcsó árakban. 
Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden vétel kényszer nélkül.

Minden vevő, ki a legkissebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 
vagy tetszés szerinti fénykép után életnagysága ingyen arczképot kap. A kúp 
teljesen ingyen lösz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköllsé 
gükért 3 korona térítendő meg. **%/■- ,8 i c u 1 i a-* székely ezikkok raktári.

Egy jóházból való fiú tanúiénak felvétetik.
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